1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году!

Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов заполнили школьный зал. Руководитель учреждения Иванникова Л.Б. поздравила учащихся школы с новым учебным годом. С ответным словом выступили первоклассники, которые с выражением прочли выученные стихи. Наступило время первого школьного звонка в этом учебном году. День знаний продолжился классными часами.





